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Poštovane kolegice i kolege, studentice i studenti, čitateljice i čitatelji,

Godišnjak Sveučilišta u Zadru 2015./2016. jezgrovit je popis i opis nastavnih, 
znanstvenih i stručnih aktivnosti i rezultata sveučilišnih odjela, odsjeka i centara tijekom 
jedne akademske godine. Na prvi pogled riječ je o uobičajenoj sadržajnoj formi bogatoj 
činjenicama. Međutim, upravo godišnjak najbolje govori što Sveučilište u Zadru jest kao 
visokoobrazovna i znanstvena institucija. Tako i Godišnjak 2015./2016. priča priču o 
nama samima i prepušta drugima svjedočenje o nama.

Zbrojevi organiziranih konferencija, znanstvenih skupova, javnih predavanja i drugih 
znanstvenih i profesionalnih susreta, zatim broj studijskih programa i popis diplomiranih 
studenata, kao i broj doktoranada pokazuje da je Sveučilište u Zadru isprofilirana 
znanstvena ustanova u područjima i poljima humanističkih, društvenih, tehničkih, 
prirodnih, biotehničkih, biomedicinskih i interdisciplinarnih znanosti, te pojedinih 
umjetničkih područja. 

Znatan broj objavljenih znanstvenih i stručnih radova pokazuje značajno povećanu 
znanstvenu produktivnost znanstvenika i stručnjaka svih generacija. S brojem sudjelovanja 
na konferencijama i znanstvenim skupovima može se kazati da su sve te činjenice rezultat 
znanja, odgovornosti, discipline i motivacije nastavnika i znanstvenika koji se nisu dali 
pokolebati različitim nagovještajima mjerila znanstvenosti i koji nemaju dvojbi i otpora 
prema kompetitivnosti na nacionalnoj i međunarodnoj razini. 

S Godišnjakom Sveučilišta u Zadru 2015./2016. ponosit će se, vjerujem, svi djelatnici 
i studenti Sveučilišta u Zadru, jer dokumentira strateška ostvarenja Sveučilišta, pruža 
iscrpne informacije o ustrojstvu i sastavnicama sveučilišta, profesorima i diplomiranim 
studentima, omogućuje uvid u istraživačke afinitete znanstvenika, omogućuje svakome 
da osvježi pamćenje o rezultatima stručnjaka i znanstvenika, profesora i asistenata, 
predavača i lektora. Posebno zadivljuje angažman studenata, raznolikost ideja, projekata 
i aktivnosti koje nikoga ne mogu ostaviti ravnodušnim.

Iza Godišnjaka Sveučilišta u Zadru 2015./2016. stoje oni kojima dugujemo istinsku 
zahvalnost, a to su Povjerenstvo za izdavačku djelatnost i ozbiljan urednički tim koji 
nestrpljivo čekaju nove sadržaje za novu priču o sveučilišnoj jezgri u srcu hrvatskoga 
Jadrana. 
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